ALV TTEPOPRANMATA UE
TTOCOOTA

|COC PRICKC TNV TEAIKN TIMN




NpoRBAnua

Ayopaoca evav H/Y afiag 800 € = Apyikn Tiun

MNARpcoca yia @.MN.A. 23%. — [lOcOooTO (QLENONC N

HEIONC)
Nooa € mAnpwoa yia va

ayopdaow Tov H/Y; m— Tehxkn TiguA



ALON (PpPiCKe TNV TEAIKT) TIHM)

A. TpomToc: HE ToAMhamhaciacuoe

Tipn
TTOCOOTOW

MNouw TN Bpicoko pe
moAhamiaciacopud



10¢ TPOTIOC

* Ayopaoa evav H/Y aéiag 800 evpw. MANpwaoa yia
10 ®.MN.A. 23% . Noca LPW TIANPWOCA YyIa VO
ayopaow tov H/Y;

* Bpiokw 11000 €ival 10 23%. 23 ¥ 800=
100
« 23*800=18.400  18.400 :100= 184 gupw
APA 800 Ttou €ixe otnv apxn + 184 to ®.M.A =984



ALON (Bpioke TNV TEAIKR TiUM)

B. TpOoTmoc: HE avaioyia
a. YmoAhoyi€ed o1 av n 1ipn touw H/Y Arav 100 € (apXIKA TIMAR) UE TO
P.N.A Ba nrav

100 + 23 = 123 € (rehxn Tiun)

B. ®riaxve mmvaxka TIHoV:

T nooa | twic [l
APXIKR TIUr 100 800 100 _ 800
TeMKA TIUA 123 X 123 X

Kal Auv oo TNy e€icwon TTou oxnuaTtidetal amd TO OTALPTO YIVOUEVO:

100 - X =123 - 800, 100 -X =98.400, X=98.400 : 100

X =984



[TAPAAEITMA 2 : TPOIOX 1

* [1Nya Kal ayopaoa va UTTAOLLAKI TIOL OTNV APXN
eixe 250 eupw KOl O€ AUTO €YIVE EKTTTWON 12%.
[1000 B0 10 ayopaowW TWPA;

« 250 X 12/100= 250 X 12=3000 3000:100= 30
EVPW NTAV N EKTITWON.

 APAH TEAIKH TIMH : 250 ( Ttou €ixe otnv apxn) —
30 ( éKTTTIWOoN, PEiwon)= 220 evpw TO TINPE TEAIKA



TPOITOX 2
100-12 ( Ttou ATaV N EKTITWAN)= 88 N TEAIKN TIUN

Ta Ttooa Ttavta gival avaioyad. APA pe t pyebodo tou
xlooti: 100 * X= 88 * 250

100 * X=22.000 X=22.000 :100
X= 220 gupw N TEAIKN TIUN
NMNOZA TIMEZ
APXIKH TIMH 100 250

TEAIKH TIMH 88 X
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